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Wymyślą logo i wystrój lotniska w Świdniku 
Znak firmowy, wystrój lotniska, a nawet ubrania pracowników – nad tym wszystkim pracuje już kilkadziesiąt 

firm reklamowych, które przystąpiły do przetargu na stworzenie systemu identyfikacji wizualnej Portu 

Lotniczego Lublin. 

– Pierwszy etap postępowania za nami. Wybraliśmy 30 firm, które teraz odwiedzamy i oceniamy ich dokonania i możliwości 
– mówi Piotr Jankowski, rzecznik PLL. – Spośród nich wybierzemy 10, które przejdą do ścisłego finału konkursu. 

 

Oceną projektów 10 wybranych firm zajmie się zarząd PLL oraz ekspert z Zakładu Public Relations Wyższej Szkoły 
Informatyki i Zarządzania w Rzeszowie.  

 

– To jego głos będzie decydujący – mówi Jankowski. – Chcieliśmy, by niezależnej oceny dokonał fachowiec spoza naszego 

województwa. Jego spojrzenie będzie świeże i obiektywne. Poza tym skonsultujemy się z brytyjską firmą ASM, która 
przygotowywała dla nas wstępne studium wykonalności.  
 

Do konkursu zgłosiły się firmy z całej Polski, także lubelskie. Do końca wakacji mają przedstawić swoje propozycje graficzne. 

Zwycięzca otrzyma od spółki zlecenie na opracowanie systemu identyfikacji wizualnej Portu.  

 

Ma on zawierać takie m.in. elementy, jak: logo firmy, kolory firmowe, symbole dekoracyjne, stronę internetową, wystrój i 
oznakowanie firmy, reklamę zewnętrza, identyfikatory i ubiór pracowników. Wszystko ma być gotowe do końca roku. 

Koszt: od kilku do nawet kilkudziesięciu tysięcy złotych.  

 

– Wszystko zależy od ofert jakie otrzymamy – mówi Jankowski.  
 

W tej chwili w rękach PLL jest już prawie 100 proc. prywatnych gruntów potrzebnych pod budowę lotniska. Spółka czeka 

na wydanie decyzji środowiskowej. Po jej uzyskaniu Port Lotniczy Lublin ma otwartą drogę do uzyskania pozwolenia na 

budowę. Władze spółki planują, że otrzymają je w październiku. I jeszcze w tym roku ruszy budowa lotniska, które ma być 
gotowe w 2012 roku. (mag)  

 

Przeczytaj więcej 

Lotnisko w Świdniku otrzyma unijną pomoc  
(15-07-2009)  

Projekt techniczny lotniska w Świdniku już gotowy (wideo)  
(22-06-2009)  

       A  A  A 

Lotnisko w Świdniku ma się odróżniać od innych portów lotniczych w Polsce. 
(Fot. Archiwum) 

       A  A  A 

Forum 
jozin, dzisiaj, 13:06 
A Hitler kazał kiedyś bić medale z okazji zdobycia Stalingradu. Proponuję niech najpierw powstanie lotnisko.  

Prymityw, dzisiaj, 13:01 
Jak zwykle cała para idzie w gwizdek, loga, emblematy, ubranka, tablice i inne pierdoły, krewni i znajomi królika muszą się przecież pożywić 
przy takim dużym temacie. A lotniska jak nie było tak nie ma. Pozostaje tylko archwizować takie artykuły jak powyższy żeby było się z 
czego pośmiać za kilka [...]  

Annonim, dzisiaj, 12:35 
– Pierwszy etap postępowania za nami. Wybraliśmy 30 firm, które teraz odwiedzamy i oceniamy ich dokonania i możliwości – mówi Piotr 
Jankowski, rzecznik PLL. – Spośród nich wybierzemy 10, które przejdą do ścisłego finału konkursu. Panie Jankowski, może lepiej zacząć 
budować [...]   
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Peugeot 206, 1998 rok 

1100 cm3, 178700 km, jasno zielony

( groszkowy) 

Citroen ZX, 1996 rok 

1900 cm3, 196000 km, Zielony 

metalik 

dzisiaj, 12:35 
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wczoraj, 09:45 
Pijany kierowca zasnął na skrzyżowaniu  

wczoraj, 09:39 
Nie przyjęli krawiącego pacjenta - będą się tłumaczyć  

wczoraj, 09:21 
Sanepid: Szpitalne ochraniacze na buty to siedlisko 
bakterii  

wczoraj, 08:30 
szesnastolatek komendantem obozu harcerskiego?  

wczoraj, 08:22 
Burmistrz Świdnika i starosta wystąpili do prezydenta ws. 
PZL-Świdnik  
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Czesi walczą o dobre imię  

Szpital w Świdniku poda NFZ do sądu?  

Włosi zapłacą miliony za PZL Świdnik  

Napastnik zaczął dusić mężczyznę, aby zabrać mu 

telefon   

"PZL Świdnik będzie głównym filarem 
produkcyjnym AgustaWestland"   

Świdnik: Eksperci badają przyczyny wypadku Wilgi  

Świdnik: Samolot Wilga roztrzaskał się w pobliżu 

lotniska. Jedna osoba ranna   
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Biała Podlaska 

Ustrzesz: Utonął 36-letni mężczyzna  

Lubartów 

Powiat Lubartowski: Dożynkowa niedziela, a tu leje   

Zamość 
Pies pogryzł dziecko. Przez dorosłego   

Lublin 

Kierowcy MPK zatrzymali napastników   

Lubelskie 

To ostatni dzwonek, by starać się o unijne dotacje 

dla małych firm  

Łęczna 

Ciechanki. Auto najechało na leżącego mężczynę. 
Zmarł w szpitalu  
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Piknik historyczny w Zalesiu   

Zobacz na głównej
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dziennikwschodni.pl » Miasta » Świdnik  

dodano: 23 sierpnia 2009, 1:01 

tagi: lotnisko w Świdniku praca port lotniczy lublin Świdnik  

Wymyślą logo i wystrój lotniska w Świdniku 
Znak firmowy, wystrój lotniska, a nawet ubrania pracowników – nad tym wszystkim pracuje już kilkadziesiąt 

firm reklamowych, które przystąpiły do przetargu na stworzenie systemu identyfikacji wizualnej Portu 

Lotniczego Lublin. 

– Pierwszy etap postępowania za nami. Wybraliśmy 30 firm, które teraz odwiedzamy i oceniamy ich dokonania i możliwości 
– mówi Piotr Jankowski, rzecznik PLL. – Spośród nich wybierzemy 10, które przejdą do ścisłego finału konkursu. 

 

Oceną projektów 10 wybranych firm zajmie się zarząd PLL oraz ekspert z Zakładu Public Relations Wyższej Szkoły 
Informatyki i Zarządzania w Rzeszowie.  

 

– To jego głos będzie decydujący – mówi Jankowski. – Chcieliśmy, by niezależnej oceny dokonał fachowiec spoza naszego 

województwa. Jego spojrzenie będzie świeże i obiektywne. Poza tym skonsultujemy się z brytyjską firmą ASM, która 
przygotowywała dla nas wstępne studium wykonalności.  
 

Do konkursu zgłosiły się firmy z całej Polski, także lubelskie. Do końca wakacji mają przedstawić swoje propozycje graficzne. 

Zwycięzca otrzyma od spółki zlecenie na opracowanie systemu identyfikacji wizualnej Portu.  

 

Ma on zawierać takie m.in. elementy, jak: logo firmy, kolory firmowe, symbole dekoracyjne, stronę internetową, wystrój i 
oznakowanie firmy, reklamę zewnętrza, identyfikatory i ubiór pracowników. Wszystko ma być gotowe do końca roku. 

Koszt: od kilku do nawet kilkudziesięciu tysięcy złotych.  

 

– Wszystko zależy od ofert jakie otrzymamy – mówi Jankowski.  
 

W tej chwili w rękach PLL jest już prawie 100 proc. prywatnych gruntów potrzebnych pod budowę lotniska. Spółka czeka 

na wydanie decyzji środowiskowej. Po jej uzyskaniu Port Lotniczy Lublin ma otwartą drogę do uzyskania pozwolenia na 

budowę. Władze spółki planują, że otrzymają je w październiku. I jeszcze w tym roku ruszy budowa lotniska, które ma być 
gotowe w 2012 roku. (mag)  

 

Przeczytaj więcej 

Lotnisko w Świdniku otrzyma unijną pomoc  
(15-07-2009)  

Projekt techniczny lotniska w Świdniku już gotowy (wideo)  
(22-06-2009)  

       A  A  A 

Lotnisko w Świdniku ma się odróżniać od innych portów lotniczych w Polsce. 
(Fot. Archiwum) 

       A  A  A 

Forum 
jozin, dzisiaj, 13:06 
A Hitler kazał kiedyś bić medale z okazji zdobycia Stalingradu. Proponuję niech najpierw powstanie lotnisko.  

Prymityw, dzisiaj, 13:01 
Jak zwykle cała para idzie w gwizdek, loga, emblematy, ubranka, tablice i inne pierdoły, krewni i znajomi królika muszą się przecież pożywić 
przy takim dużym temacie. A lotniska jak nie było tak nie ma. Pozostaje tylko archwizować takie artykuły jak powyższy żeby było się z 
czego pośmiać za kilka [...]  

Annonim, dzisiaj, 12:35 
– Pierwszy etap postępowania za nami. Wybraliśmy 30 firm, które teraz odwiedzamy i oceniamy ich dokonania i możliwości – mówi Piotr 
Jankowski, rzecznik PLL. – Spośród nich wybierzemy 10, które przejdą do ścisłego finału konkursu. Panie Jankowski, może lepiej zacząć 
budować [...]   

 Wszystkie komentarze [3] »

 

Dodaj komentarz »

Ogłoszenia 

zamów reklamę »  | dodaj ogłoszenie »   

baza firm  | wszystkie og łoszenia  

Peugeot 206, 1998 rok 

1100 cm3, 178700 km, jasno zielony

( groszkowy) 

Citroen ZX, 1996 rok 

1900 cm3, 196000 km, Zielony 

metalik 

dzisiaj, 12:35 
Wymyślą logo i wystrój lotniska w Świdniku  

wczoraj, 09:45 
Pijany kierowca zasnął na skrzyżowaniu  

wczoraj, 09:39 
Nie przyjęli krawiącego pacjenta - będą się tłumaczyć  

wczoraj, 09:21 
Sanepid: Szpitalne ochraniacze na buty to siedlisko 
bakterii  

wczoraj, 08:30 
szesnastolatek komendantem obozu harcerskiego?  

wczoraj, 08:22 
Burmistrz Świdnika i starosta wystąpili do prezydenta ws. 
PZL-Świdnik  

więcej »  
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Czesi walczą o dobre imię  

Szpital w Świdniku poda NFZ do sądu?  

Włosi zapłacą miliony za PZL Świdnik  

Napastnik zaczął dusić mężczyznę, aby zabrać mu 

telefon   

"PZL Świdnik będzie głównym filarem 
produkcyjnym AgustaWestland"   

Świdnik: Eksperci badają przyczyny wypadku Wilgi  

Świdnik: Samolot Wilga roztrzaskał się w pobliżu 

lotniska. Jedna osoba ranna   

Świdnik

Czy uważasz, że w powiecie świdnickim jest bezpiecznie? 

 Tak 

 Nie 

 Nie mam zdania 
 

nmlkj

nmlkj

nmlkj

GłosujWyniki

Sonda

Forum

Ostatnie Popularne

Świdnik 

Wymyślą logo i wystrój lotniska w Świdniku  

Biała Podlaska 

Ustrzesz: Utonął 36-letni mężczyzna  

Lubartów 

Powiat Lubartowski: Dożynkowa niedziela, a tu leje   
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